

头号射手缺阵 国足拿分决心不变

新报讯【记者 赵睿】当地时间12日早上，国足离开位于迪拜的训练营前往巴林，按计划，傍晚进行抵达赛区后的首次训练。武磊由于伤病原因返回上海，虽然缺少了中超最佳射手，但国足客场拿分的决心不变。

武磊因半月板受伤，没有参加亚冠精英联赛第4轮比赛，国足主教练伊万科维奇已意识到了他有可能缺席11月份的两场世预赛。伊万有另外一套方案，也就是在进攻端重用张玉宁、拜合拉木、林良铭以及王子铭等“生力军”，这几名队员的共同特点是体能充沛，身体对抗能力不错。客战巴林队必然是很艰苦的交锋，指望武磊拖着一条伤腿猛冲猛打并不现实，从保护队员的角度出发，让队长安心养伤，体现了伊万务实的态度。“核武7”缺席虽然是不小的损失，但从积极方面考量，或许还化解了战术打法上的纠结之处。

中国队想要获得满意的结果，很关键的一点就是从中场组织起防线，尽最大可能不让对手的进攻轻松推至后卫线面前。这样做还隐藏着



新报记者 崔跃勇 摄

着“杀招”，一旦在中场获得球权，马上可将球打到对手防线身后，中国队从击败印尼队的比赛收获了心得，在迪拜备战重点练的就是这一招。本场比赛伊万有可能把中场菱

形站位，切换为防守时双后腰平行站位，各负责半边，王上源身边增加的这名“帮手”，可能是黄政宇，也可能是蒋圣龙。

直到离开迪拜训练营之前，蒋

光太一直单独训练，目前无法确定他是否达到比赛要求。身体条件出色，启动速度快的蒋光太既能盯人，还能补位，他和朱辰杰是中卫第一组合，如果无法出战的话，中国队的麻烦可能更大。

U19国足“模拟考”今天开始

新报讯【记者 赵睿】正在成都备战熊猫杯国际邀请赛的U19国足，今天迎来第一个对手蒙古队。作为明年U20亚洲杯之前的一次“模拟考试”，U19国足可以充分利用本届赛事，检验自身实力，摸清小组赛两个对手的情况。

参加邀请赛的U19国足并不是最强阵容，一部分队员需要参加国家体育总局举办的三大球运动会，像在今年U21联赛中表现抢眼的上海申花前锋刘诚宇，以及山东泰山的王昊斌、浙江队的王钰栋等

就不在本次集训名单里。U19国足主力阵容虽然失去了一次整体磨合的机会，但也给了准主力、替补队员展示能力的机会，未必不是好事。

首战实力较弱的蒙古队，U19国足即便大比分获胜，也说明不了什么问题，权当是热身。关键一战是16日对阵澳大利亚队和19日对阵吉尔吉斯斯坦队，这两支队伍在明年2月进行的U20亚洲杯上与U20国足同组，熊猫杯上的交锋，对于备战有重要参考价值。作

为种子队，U20国足的目标是争取A组第一，避免与B组的小组第一在1/4决赛上碰面，B组的4支队伍分别是伊拉克、伊朗、沙特和朝鲜队。

本届U19国足自今年成立以来，先后进行了多期集训和热身赛，对手包括越南、韩国、伊朗、伊拉克、沙特等队，战绩为1:0战胜越南队；2:0击败韩国队；与伊朗队交锋1胜1负；与伊拉克队两战皆负；与沙特队两战1平1负，这8场含金量极高的热身赛，暴露出的问题依然是U19国足缺少主导比赛的能力。

辛纳捧起 年终世界第一奖杯

新报讯【记者 苏娅辉】2024都灵ATP年终总决赛刚刚在都灵开打，本土名将辛纳已经从ATP主席高登齐、名宿贝克尔手中接过年终世界第一奖杯。

今年6月10日，辛纳成为自排名系统在1973年引入以来首位来自意大利的单打世界第一（不论男女），至今一直高居球王宝座。23岁的辛纳是历史上第19位问鼎年终世界第一的球员，现役球员中仅有4人做到这一点，其余3人为德约科维奇、纳达尔和阿尔卡拉斯。

“拿到这座奖杯感觉很棒，能够在这里与意大利观众一同度过这个时刻，意义非常特殊。”辛纳说，“我很难说这座奖杯比起大满贯冠军来说哪个更加重要。这座奖杯意味着我今年一整年的表现都非常稳定，这也绝对是非常有难度的一座奖杯，或许是我职业生涯最特殊的一座奖杯。”

足协杯决赛 两队各怀心腹事

新报讯【记者 赵睿】中国足协昨天宣布，2024足协杯决赛将于11月23日18:30开赛，地点在温州奥体中心体育场，对阵双方为山东泰山和上海海港。本场比赛，两队心态各异。

海港已获得今年联赛冠军，下一个目标是足协杯登顶，志在获得“双冠王”。不过，一部分评论的声音却聚焦在从国家队伤退的武磊身上，关注他是否会在足协杯决赛

中“奇迹般”登场。下赛季亚冠精英联赛的名额分配，中超仍然是“2+1”，即2024赛季中超冠军第一顺位，足协杯冠军第二顺位，两队直通正赛。中超亚军第三顺位，从附加赛打起。泰山本赛季联赛排名第5，如想获得下赛季亚冠精英联赛资格，足协杯夺冠是“捷径”。

据传闻，参加足协杯决赛的两支队伍，其中一支“涉案”，未来将遭到严厉的行业处罚，究竟是降级，还

是扣分，目前没有来自官方的确切消息。该队如能足协杯夺冠，获得明年继续参加亚冠精英联赛的资格，或许是“自我救赎”的方法之一。

根据亚足联相关规定，2024中超季军获得一个亚冠二级联赛的正赛名额。如中国足协下属俱乐部获得2024-2025赛季亚冠精英联赛和亚冠二级联赛冠军，参赛名额应结合中超、足协杯成绩及顺位重新分配。

英超再爆裁判丑闻

新报讯【记者 申炜】作为世界上商业价值最高，对抗最为激烈的联赛，英超一直以来都存在裁判执法的问题。昨天，英超裁判公司宣布，裁判大卫·库特已经被停职，原因是他卷入了一桩丑闻。

日前在社交媒体上流传出一段视频，熟悉英超的球迷发现，现役裁判大卫·库特怒喷利物浦以及前教练克洛普。由于裁判不应该存在立场问题，直接导致了大卫·库特被停职。根据英国媒体的报道，大卫·库特表示已经记不清视频的内容，因为这是多年前录制的。

值得一提的是，在本赛季的英超执法中，大卫·库特有两次吹罚引发了广泛质疑。一场是曼联1:2不敌西汉姆联的比赛，大卫·库特在查看VAR后判罚德里赫特犯规，判给西汉姆联一粒点球，间接导致了赛后曼联主帅滕哈赫下课。另一场是在利物浦对阵阿斯顿维拉比赛中，萨拉赫获得单刀时被放倒，不过大卫·库特却示意不存在犯规。

英超裁判公司是一家非营利公司，由英超联盟、英足总与英格兰足球联赛共同拥有。这家公司内部存在10个级别，有超过3万名注册裁

判，其中4级职业联赛的裁判有近400人，能出现在英超的最顶级裁判只有20人左右。大卫·库特所爆出的丑闻，导致他多年的努力将付之东流。

近年来，随着英超各俱乐部投入的激增，联赛水准水涨船高，但裁判所引发的争议却在增加。以2023年为例，英超裁判公司公开的道歉次数达到了14次。其中以曼城和热刺比赛的判罚最为离谱，裁判在哈兰德倒地时并未鸣哨判罚对手犯规。相反，在格拉利什形成单刀之后，他才判罚了之前的犯规。

每日新报 分类广告

天津都市报 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未经交易前请谨慎核实信息提供为相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！(在提交广告前，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！)



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★崔凤伟遗失由天津市和平区天萃珠宝店开具的定金票一份，定金单号：X82000009308，金额为：17325，声明作废。

★赵红成遗失政府专职消防员证件，证件号：津专消字第02121038号，声明作废。

